

2010年6月23日 星期三

编辑/刘淑芬 校对/宋蕊蕊

本版电话:65233681

Email:lsfnz@163.com

宝宝总想争第一

文/本报记者 杨寒冰

陈晨今年5岁，因为爸爸上班早，下班也早，所以，每天早上她总是第一个被爸爸送到幼儿园，下午又是第一个被接回家。天天当第一的感觉，对陈晨来说非常享受。可是有一次陈晨感觉很沮丧，原因是前几天她与同学们比赛跑步，她没能跑过笑笑，得了第二名，于是她很不高兴。回到家后，她不停地哭闹：我没得第一，我没得第一……爸爸妈妈面对受不了挫折的她，不知该怎么办。

高级育婴师李晓红针对陈晨的问题进行了分析。她说，现在发现陈晨乐当第一名，不是第一名就承受不起的现象还不晚，家长需及时对她进行引导。宝宝在婴幼儿时期会逐步形成自己的个性品质，同时通过成人的评价（肯定或否定）来积累经验，并根据这样经验来决定自己的行为。

家长朋友们需要做的是给予宝宝正面的引导，而不是简单的说教。比如带宝宝看世界杯比赛时，应该鼓励宝宝为弱者加油，通过球赛让她知道，比赛时，第一名只有一个，第二名也是努力之后争得的结果，也是很棒的。另外，家长要注意自己的言行，比如对孩子的评价。当她得第一时，要低调，不要一味以自豪的口吻称赞她，而要告诉她，获第二名、第三名的小朋友也是付出了努



婴幼儿
教育
老城分中心
电话:63973326
老城中心:八角楼金街三楼东区

力才得到名次，也很不容易。鼓励宝宝多做些合作类的游戏，让她体会到与他人一起获取成功的快乐，学会分享别人成功的快乐，让她慢慢学会心中有他人。



陈泓元 男 生日:2009年5月10日
父母寄语:希望宝宝健康平安、快乐成长。

牛博瑞 女 生日:2008年6月10日
父母寄语:宝宝,你是全家人的开心果、小精灵,祝宝宝健康快乐地成长。

宝贝秀
aoe 特约
儿童摄影会所
中州中路与玻璃厂路交叉口西50米
18637913636 63226161

相信每个家庭都用照片记录了宝宝成长的过程，那些一闪而过的快乐瞬间，留在了照片中，也留在了爸爸妈妈的心中。请爸爸妈妈将宝宝瞬间的美好时光刊登出来吧，让我们一同分享你们的快乐。

欢迎把照片和相关信息送到aoe儿童摄影会所。地址:中州中路与玻璃厂路交叉口向西50米。照片一经采用，请到aoe儿童摄影会所领取礼品一份。

纠正孩子不良性格越早越好

文/燕萍

有关心理专家认为，纠正孩子性格弱点越早越好，具备一个好的性格对孩子的成长有很重要。一般父母很难及时发现孩子的性格弱点，而且也不知道如何纠正。俗话说“江山易改，本性难移”，然而孩子年龄小，性格还没有定型，是可以纠正的。纠正不良性格是一个长期反复的过程，需要父母的狠心和耐心。譬如如果你发现孩子很内向、胆小、不敢和小朋友玩，不敢叫人，不熟悉的人和他（她）说话也会被吓哭；依赖性也很强，不能离开家长半步。这些情况都需要父母及早纠正。那么，如何让孩子变得活泼、开朗、大方呢？

家长可以送孩子去幼儿园。幼儿园就是个小社会，不但

有众多的小朋友，还有受过专业训练的老师。在那里既能锻炼孩子与人交往的能力，又能锻炼孩子的独立性。一岁半左右的孩子就可以上幼儿园，虽然孩子既不会说话，生活也不能自理，但越小的孩子适应得越快，并且很快就有了自理能力，同时也会喜欢上幼儿园。虽然孩子还很胆怯，但慢慢就会有好结果的。

家长应利用业余时间多带孩子去一些人多的地方，让孩子学会主动交朋友，学会与陌生人打交道。只要父母有爱心和耐心，不急躁，坚持下去孩子就会有改变的。只要能够迈出第一步，孩子就会发现事情并不可怕。当然，面对孩子的点滴进步，父母需要不停地鼓励。

育
儿
经
金宝贝国际
早教机构
特约
地址:解放路新都汇3层
电话:63122000
网址:www.gymboree.com.cn

6月27日，《女周刊》和东方爱婴洛阳中心将联合邀请早教专家为年轻的父母举办免费讲座“影响孩子一生的五项能力”。

据了解，人的大脑90%在3岁前完成发育，人的学习能力的50%是在3岁前形成的，因此，从出生到3岁，是宝宝智能发育的黄金时期。现在，婴幼儿早期教育被中国越来越多的家庭所关注，让0岁~3岁宝宝受到良好的教育，已成为都市家庭的时尚话题。成长不能重来，别让宝宝输在起跑线上！

0岁~3岁的宝宝为什么需要教育？如何教育？怎样让宝宝的大运动、精细动作、语言能力、认知能力及社会行为全面发展？我们怎么培养一个健康、快乐、自信的宝宝呢？从庄会娥专家的讲座中我们就能得到答案。庄会娥是幼儿教育专家，美国PAT国家中心授权爱婴导师，香港专业效能管理学院授证亲子关系导师。

此次讲座的亮点是：让你了解宝宝每一个月龄段的敏感期；让你知道怎么应对逆反期的宝宝；使你理解宝宝的一些意想不到的行为；教你行之有效地开发宝宝的潜能。

此次讲座门票将限量赠送给孩子年龄在0岁~3岁并关心早教的年轻父母。愿听讲座的年轻父母可拨打65198989、65288080咨询或到位于南昌路锦茂大厦4楼、西工中泰大厦305的东方爱婴洛阳中心领取入场券。

(筱柳)

爸博客

一转眼女儿已经10个月了，每每看着这个小精灵——自己生命的延续，工作生活中的所有烦恼都无影无踪了。回想这10个月来，扪心自问，我是未尽到为人父的责任。自己还像个孩子一样，打麻将、玩网络游戏，并未全身心地关注女儿的成长，可她却会叫爸爸、会往我怀里钻、会跳舞给我看、会给我做鬼脸。看着她，心都在揪着：怕她不喝奶粉只吃饭没营养，怕她看电视伤了眼睛，早学走路伤了腿，怕她磕磕碰碰，我不禁感叹自己的铁汉柔情了。

一天中午，宝贝女儿在吃小饼干，我抱着她说：给爸爸吃，她就用小手在自己嘴里摸索，一会儿拿出来一小块饼干，往我嘴里送。那一刻，我鼻子酸酸的，不禁抱紧了她。

看着她10个月的照片，一袭红衣，楚楚动人，不禁联想到小家伙将来嫁人时的样子，那时候我都到知天命之年了，岁月催人老，长江后浪推前浪，一浪更比一浪强，宝贝女儿，快点长大吧，把你爹我“拍”在沙滩上。（小山）

二十七日有早教专家免费讲座

女儿十个月了